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小学生の「つまずき解消」完璧ドリル　６年生
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                 　 点計算をしましょう。

分速６０ｍ＝時速□㎞

分速４０ｍ＝時速□㎞

分速９０ｍ＝時速□㎞

分速１５０ｍ＝時速□㎞

分速３００ｍ＝時速□㎞

３００ｇの４０％は何ｇですか。

６００ｇの５０％は何ｇですか。

２００ｇの１割２分は何ｇですか。

８００ｇの２割５分は何ｇですか。

４００ｇの３割は何ｇですか。
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                 　 点□にあてはまる数字を答えなさい。また、比は整数の比に直しなさい。

７：２＝□：６

８：１＝□：４

５：３＝□：２４

７：６＝□：１２

９：７＝２４：□

５：１＝１.２：□

０.２：０.６＝□：３

１２：□＝３０：５

０.８：０.５＝

０.２５：０.７５＝
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                 　 点計算をしましょう。

６００円の２０％引きの値段はいくらですか。

８００円の３０％引きの値段はいくらですか。

９００円の３０％引きの値段はいくらですか。

１２００円の５０％引きの値段はいくらですか。

３０００円の２０％引きの値段はいくらですか。

３００円を２：３に分けると何円と何円になりますか。

５０円を４：１に分けると何円と何円になりますか。

９００円を７：２に分けると何円と何円になりますか。

２５０円を３：２に分けると何円と何円になりますか。

６４０円を５：３に分けると何円と何円になりますか。
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                 　 点□にあてはまる数字を答えなさい。また、比は整数の比に直しなさい。

５００ｇの２割３分は何ｇですか。

３００ｇの１割２分は何ｇですか。

３２０ｇの１５％は何ｇですか。

６００ｇの３０％は何ｇですか。

２００円を７：３に分けると何円と何円になりますか。

６５０円を４：１に分けると何円と何円になりますか。

５６０円を６：２に分けると何円と何円になりますか。

１.５：０.３＝

２.２：１１＝

３.７５：１.２５＝
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